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Le attività di orientamento proposte hanno suscitato interesse in più del 90% degli alunni coinvolti. Quasi il 40% risulta 
pienamente soddisfatto.
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L’organizzazione delle attività risulta in generale ben riuscita, con quasi il 98% dei consensi. Quasi il 40% degli alunni dichiara di 
essere molto soddisfatto.
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In generale, le attività di orientamento sono risultate adeguate alle aspettative, inoltre il 44,4% degli alunni coinvolti si ritiene 
molto soddisfatto.
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Oltre il 46% degli alunni ha ritenuto molto utili le attività svolte, il 35,6% abbastanza utili. Per il 17,8%, invece, sono state poco 
utili.
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Quasi il 60% degli alunni coinvolti ha trovato le attività svolte abbastanza utili per il futuro inserimento nel mondo del lavoro, il 
26,7% le ha reputate, invece, molto utili. Solo il 15,6% degli alunni le ha trovate poco utili.
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Più del 50% degli intervistati ritiene la scelta della scuola secondaria di II grado fondamentale per il futuro inserimento nel 
mondo del lavoro.
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Per l’anno venturo, gli alunni suggeriscono l’organizzazione di più incontri presso gli istituti, la possibilità di confrontarsi con 
alunni che già frequentano la scuola superiore di II grado ed anche la partecipazione ad attività laboratoriali.

2,2%
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